

**ПРОТОКОЛ № 15**  
**Робочого засідання ТК171**  
**"Продукція парфумерно-косметичної промисловості".**

13 вересня 2019 року

м. Київ

**ПРИСУТНІ:**

Філатова В. В.- голова ТК 171

Повноважні представники ТК 171:

№	Назва організації	Повноважний представник організації - члена ТК
1	Приватне підприємство "Вексхолд"	Шаповалова Наталія Анатоліївна
2	Українсько-ізраїльське Товариство з обмеженою відповідальністю спільне підприємство «Вельта-Косметік»	Рибка Євгенія Василівна - Начальник лабораторії
3	Товариство з обмеженою відповідальністю виробничо-торгівельна фірма «Екмі»	Андрійчук Ірина Володимирівна – хімік-технолог
4	Товариство з обмеженою відповідальністю «Українські аерозолі»	Шершенюк Іван Андрійович - Начальник науково-дослідницького центру
5	Товариство з обмеженою відповідальністю «Креїтив Лаб «Перфі»	Філатова Вікторія Валеріївна - Засновник
6	ТОВ "Ельфа лабораторія"	Короленко Юлія
7	ТК – 86 «Олії, жири та продукти їх переробки»	Матвєєва Тетяна Вікторівна
8	ISTL	Рамазанова-Степкина Олена Альфредовна
9	ТОВ ФНДНЦ "Альянс краси"	Покрасьон Яна Анатоліївна
10	Національний університет харчових технологій	Носенко Тамара Тихонівна, доц. кафедри технології жирів та парфумерно-косметичних продуктів
11	ДП "Миколаївстандартметрологія"	Сергєєва Тетяна Іллівна
12	ТОВ «Аромат»	Назарова Віра Семенівна
13	Товариство з обмеженою відповідальністю медичне науково-виробниче об'єднання «Біокон»	Наталія Валентинівна Каретник
14	Товариство з обмеженою відповідальністю «Слобожанський миловар»	Олена Юріївна Щелок

15	Міністерство аграрної політики та продовольства України	Олександр Сергійович Лозовицький
16	Державне підприємство «Український науково-дослідний і навчальний центр проблем стандартизації, сертифікації та якості»	Неоніла Григорівна Погребецька

Філатова В.В. Голова ТК171 відкрила засідання та повідомила, що на засіданні із 17 повноважних представників організацій–членів ТК 171 присутні повноважні представники від 12 колективних членів ТК. Відповідно кворум є.

**Питання, винесені на голосування:**

1. Затвердження рішення щодо скасування ДСТУ 8183:2015 у зв'язку з втратою його актуальності

**1. СЛУХАЛИ:**

**Філатова В.В., Голова ТК 171 про** скасування ДСТУ 8183:2015 у зв'язку з втратою його актуальності.

**На розгляд ТК 171 надано примірник** ДСТУ 8183:2015 для прийняття рішення.

**ВИРІШИЛИ:**

Скасувати ДСТУ 8183:2015 у зв'язку з втратою його актуальності.

**УХВАЛИЛИ:**

За – 12. Проти - 0. Утрималося - 4.

Голова ТК 171



Філатова В.В.